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Богослужења у Асунсиону – Парагвај

По благослову њихових Преосвештенстава, Господина Jована, надлежног 
епископа Каракаског и јужно-америчког, Руске заграничне цркве, и 
Преосвештеног епископа Кирила буеносаиреског јужно и централно-
америчког Српске Патријаршије, служена је Света литургија у цркви Покрова 
Пресвете Богородице, једином православном храму у главном граду 
Парагваја Асунсиону.
Светом Евхаристијом је начелстовао протојереј Бранко Станишић, 
архијерејски намјесник аргентински у саслуживање јеромонаха Никите 
настојатеља манастира Светог Николе у Маћагају.
На крају Свете Литургије сабраним вјерницима се обратио отац Бранко 
говорећи о историји и значају празника Покрова мајке Божије, коме је храм 
посвећен. У литургијском слављу је учествовао и почасни конзул Руске 
Федрације, г. Игор Флешер са својом супругом Еленом, први и најстарији 
Руски дипломата у републици Парагвају.
По завршетку Литургијског сабрања, почасни конзул, господин Игор у пратњи 
своје супруге Елене је заједно са оцем Бранком и оцем Никитом посетио 
знаменитости града Асунсиона , почастивши свештенике Српске 
Патријаршије ручком у једном од најстаријих ресторана овог прелепог града, 
где су наставили разговор о разним друштевним темама уз традиционалну 



парагвајску храну.
У суботу, 15. октобра је извршен чин светога крштења, који је служио отац 
Бранко Станишић у саслужење јеромонаха Никите и Православна заједница 
парохије Покрова мајке Божије је добила новога члана на радост вјерујуће 
православне хришћанске заједнице. После светог крштења, послужен је 
ручак, који је у част новокрштенога Пабла, припремила парохија.
У недељу, 16 октобра, у 18. недељу по Духовима, када се молитвено сећамо 
спомена светог Дионисија Ареопагита, служена је Света Литургија у 
Покровском храму у Асусиону, којом је начелстовао јеромонах Никита у 
саслужење протојереја Бранка Станишића. На крају Свете Литургије 
присутним верницима се обратио отац Никита, говорећи и тумачећи 
јеванђеску причу, о улову великог броја рибе на ријеч Господњу. Отац Никита 
је истакао, да је Петар послушао Господа, и ако се цијелу ноћ трудио и ништа 
није уловио, али на ријеч, Господњу, бацио је мрежу у море, и уловио толико 
рибе, да се мрежа почела цепати.
Отац Никита је појаснио, да је послушност велика врлина, да су свети оци 
стављали послушност изнад поста и молитве, али наравно послужност у 
добру, а не у злу. После Литургије припремљен је празнички ручак за све 
присутне парохијане, а верници су наставили славље уз духовне разговоре и 
духовне песме до касних поподневних сати. Поздравивши се са верницима, 
оци су заблогодарили домаћинима на срдачном пријему, пренели им 
архијерејске благослове и поздраве владика, Кирила и Јована и вратили се у 
Аргентину.
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